Sigara saghda zararll oldugundan kapali yer-
lerde icmek yasaktir. Bu ylzden bir igyerinde
sigara yasagi igin kanun geregi daire seklinde
bir levha hazirlaniyor.

Bu levhanin alani 0,81 m? dir.

Buna gore, bu levhanin alani
asagidakilerden hangisi ile
de gosterilebilir?

A) 8,1
C) 0,9

B) 9
D) 0,3

2. 7Y 1
2%
igleminin sonucu agagidakilerden hangisine
esittir?

A) V2

3
C)-Z

B) 2/2

1
D) —
)4

X
=942
3+/§

olduguna gore, x asagidakilerden hangi-
sine egittir?

A) 4

C) 5/2

B) 7

D) 8Y3
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/0,1+/0,9
J10

igleminin sonucu agagidakilerden hangisine
esittir?

A) Y10

2
C) =
)5

B) 3Y10

D) 1

K=40,01 olduguna gore,
y1,11 + K igleminin sonucu asagidakilerden

hangisine esittir?

A) V1,1 B) 1,1
1

C) o D) 1

204288 metre uzunlugundaki bir savag gemisi

atilan bir torpido sonucu tam ortasin-
dan ikiye bolinerek batiyor.

Buna gore, bu par-
calardan birinin
uzunlugu kag met-
redir?

A) 120
B) 1202
C) 120y3~

D) 100Y8%
-~ 3

%



7. Bir matematik yarigma programinda; 1. yarig-

maclya g—l isleminin sonucu, 2. yarigma- 3 25 10

igleminin sonucu asagidakilerden hangisine

esittir?
clya da ﬁ isleminin sonucu soruluyor. X
4
A) V10 B) 0,03
Iki yarigmaci da C) 0,09 D) J2

dogru cevap verdi-
gine gore, verdik-
leri cevaplarin bir-
birine bolimu aga-
gidakilerden han-

gisidir?
A) 3y2 =il %
11. a, b ve c birbirinden farkli pozitif tam sayilar ol-
B) 2/3 mak Gzere;
C) 2 as. b2
RIS a’-c-vb-c
isleminin sonucu agagidakilerden hangisine
esittir?
a-b a
A) — B) —
) c ) b-c
c
C) — D) 1
oy )

8. v0,04 +y0,01-4/100

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine
esittir?

A) 1,2 B) 2 C) Vs D) Y10

12. Sekilde bir oyuncak kutusunun Gg ayriti metre
cinsinden verilmistir.

Buna goére, bu ay-
ritlarin  kaguikten
biiylige dogru sira-
lanigi agagidakiler-

9 J/10-/0.9 den hangisidir?
v 0,01 | A) a<b<c
igleminin sonucu agagidakilerden hangisine 3 B) b<c<a
esittir? C) c<b<a
A) 1 B) 3 C) 10 D) 30 D) a<c<b
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1-C 2D 3B 4C 5B 6B 7D 8A 9D 10C
11-A 12-C



